

DRUŠTVENE VIJESTI I OBAVIJESTI

SUSRET AGRONOMA POSLIJE 40 GODINA

U Zagrebu je početkom studenoga održan susret agronoma Zagrebačkog Sveučilišta, apsolviranih 1950-1990. Od upisanih 400 studenata diplomiralo ih je 135, a susretu je prisustvovalo 69. U tih četrdeset godina umrlo je 49 kolega i kolegica.

Ovo je bila druga poratna generacija agronoma, koja se okušala u svim specijalnostima: ratarstvu, stočarstvu, vinogradarstvu, voćarstvu, vinarstvu, mehanizaciji i zaštiti bilja, a mnogi su se istakli i u znanosti i upravi.

Susret nije bio samo sastanak nekadašnjih apsolviranih, nego je to bilo i 40 godina "žive povijesti" o rastu i razvoju poljoprivrede. Većina je pripadnika ove generacije odlazila na državna dobra, gdje ih je dočekala neimaština. Svi su oni znali za mineralnu gnojivu, ali gnoja nije bilo, konj im je bio glavna vučna snaga, sijačnici su se veselili kao mala djeca, prvi su se kombajni počeli pojavljivati tek sredinom šezdesetih godina. Prinosi pšenice od 30 mte/ha bili su "čudo", a hibridne vrste kukuruza počele su se sijati tek krajem pedesetih godina.

Ova je generacija prebacila preko svojih pleća i "združenu sjetvu" i "lauf štale", iscrpljivala se dokazujući kako poljoprivreda nije nikakva "ideologija", nego privreda kao sve druge privredne oblasti, jer i poljoprivreda stvara nove vrijednosti, otvara nova radna mjesta, a posebna joj je obaveza stvaranje sigurnije društvene zaštite.

Nezaboravni susret u Zagrebu, pun prijateljstva i dobrog raspoloženja, pokazao je da se više ne mogu čekati uobičajene obljetnice i stoga je zakazan novi sastanak za 23. rujna naredne godine, opet u Zagrebu.

Dan prije ovog susreta na Mirogoju položen je zajednički vijenac i upaljene su svijeće u počast svih umrlih kolega, a to su:

Antoni Frano, Biljan Niko, Cerić Mašo, Čarkić Lazar, Černe Maja, Dobronić Draško, Goreta Ante, Haban Vladimir, Harlović Stjepan, Jurko Dragutin, Kaloper Branko, Kastelić Ica, Klos Dragutin, Kućan Milivoj, Knežević Ivan, Kričković Milivoj, Kurbanović Zvonko, Lazić Bogoljub, Lenardić Ćiril, Lepetić Zlatica, Lukić Ivan, Olujić Žarko, Marković Zdravko-Zale, Meneghelo Juraj, Miović Ivo, Mikoš Marko, Mraović Boris, Muždeka Branko, Nabršnik Ivana, Novak Iran, Pančevski Ignjat, Pavlović Mustafa, Petkovski Georgi-Goga, Petrović Stevan, Prokić Srećko-Ćiro, Radin Milorad, Radić Ilija, Radivojević Momčilo, Samac Milivoj, Sirovica Branka, Smailbegović Osman, Stefanovski Stefan, Strunjak Rajka, Suhopoljac Boris, Tomasović Zdravko, Toplak Olga, Vladisavljević Ilija, Vujasinović-Čolaković Marija, Zlatković Jovica.

M. Bućan dipl. ing.